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Abbott erhält zwei Scrip Awards für herausragende 
Leistungen in der Pharma- und Biotech-Branche

ABBOTT PARK, Chicago, USA, 5. November 2010 – Scrip, ein führender 
Anbieter von Informationen für die globale Pharma- und Biotechnologiebranche, 
hat Abbott für das Jahr 2010 mit zwei Scrip Awards in den Bereichen Business 
Excellence und ein starkes Management ausgezeichnet.

„Wir fühlen uns sehr geehrt, dass uns diese beiden prestigeträchtigen Preise im 
Namen unserer 90.000 Mitarbeiter weltweit verliehen wurden“, sagte Miles White, 
Chairman und Chief Executive Officer von Abbott.

Abbott erhielt am Donnerstagabend bei der sechsten jährlichen Scrip-Award-
Verleihung in London Auszeichnungen als „Pharmaunternehmen des Jahres“ und 
in der Kategorie „Managementteam des Jahres“. Die Scrip Awards würdigen 
herausragende Leistungen und Erfolge in der Pharma- und 
Biotechnologiebranche. Im Jahr 2009 wurde Miles White von Scrip als 
Geschäftsführer des Jahres geehrt.

Abbott erhielt die Scrip Awards in diesem Jahr basierend auf der starken 
Finanzlage des Unternehmens, der Strategie in den Märkten der Schwellenländer, 
neuer Produkteinführungen und der breit aufgestellten Pipeline.

Anerkennungen im Jahr 2010
Abbott hat im Jahr 2010 noch weitere wichtige Awards und Auszeichnungen von 
anderen bedeutenden Organisationen erhalten, die das Unternehmen für 
herausragendes Management, wissenschaftliche Innovationen, gesellschaftliches 
Engagement und als vorbildlichen Arbeitgeber würdigten.

Herausragendes Management: Die Zeitschrift Fortune ernannte Abbott zum 
angesehensten Unternehmen der Branche im Jahr 2010. Des Weiteren steht 
Abbott auf der Liste der 25 am meisten respektierten Unternehmen weltweit der 
Zeitschrift Barron's.

Wissenschaftliche Innovationen: Abbott erhielt im Jahr 2010 den Chicago 
Innovation Award für den ARCHITECT-HIV-Ag/Ak-Combo-Test.

Soziales Engagement: Abbott wird im sechsten Jahr in Folge im Dow Jones 
Sustainability Index geführt – in Anerkennung der anhaltenden ökonomischen, 
ökologischen und sozialen Vorbildfunktion weltweit. Außerdem wurde Abbott von 
Storebrand Investments, einem führenden europäischen Unternehmen für Socially 
Responsible Investment (SRI), unter die Top drei der „2010 Best in 
Class“Unternehmen ihrer Branche gewählt. Weiterhin wird Abbott an sechster 
Stelle der globalen Liste „100 Best Corporate Citizens List 2010“ der Zeitschrift 
Corporate Responsibility geführt.

Vorbildlicher Arbeitgeber: Abbott wurde in über 20 Ländern weltweit als „TOP 
Arbeitgeber“ ausgezeichnet. Neben der Anerkennung als einer der besten 
Arbeitgeber für Wissenschaftler durch die Zeitschriften Science und The Scientist 
steht Abbott das zehnte Jahr in Folge auf der Liste der 100 besten Unternehmen 
der Zeitschrift Working Mother.



Über Abbott
Abbott ist ein breit aufgestelltes, weltweit tätiges Gesundheitsunternehmen, das 
sich auf die Erforschung, Entwicklung, Herstellung und Vermarktung von 
Arzneimitteln und medizinischen Produkten einschließlich Ernährung, 
Medizintechnik und Diagnostika konzentriert. Das Unternehmen beschäftigt 
derzeit nahezu 90.000 Mitarbeiter und vertreibt seine Produkte in mehr als 130 
Ländern. In Deutschland ist Abbott mit etwa 5.000 Mitarbeitern an seinem 
Hauptsitz in Wiesbaden sowie den Standorten in Ludwigshafen, Wetzlar, 
Rangendingen, Ettlingen, Hannover und Neustadt am Rübenberge vertreten. 
Mehr zu Abbott finden Sie im Internet unter www.abbott.de und www.abbott.com.
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